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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 

 
Amikor munkatársaimtól megkaptam az elmúlt tanévi 
Diákolimpia® nevezési számait, örömmel nyugtáztam a 
jelentős, 33%-os növekedést. A nevezési számok mellett a 
Diákolimpiában részt vevő tanulók száma is 20%-kal 
növekedett az azt megelőző év adataihoz képest, így első 
gondolatom az volt, hogy nem dolgozunk hiába, az elmúlt 
több mint 10 év munkája szabad szemmel is jól látható 
eredményeket hozott. Számomra az is egyértelmű, hogy 
mennyire fontos mindazon kollégák odaadó munkája, akik 
ezeket a gyerekeket folyamatosan motiválják, felkészítik, 
benevezik, versenyekre viszik, és mindezt legtöbbször 
szabadidejükben, ahelyett, hogy azt a családjukra vagy 
magukra fordítanák.  
Ezért szeretném kifejezni hálás köszönetemet Önnek és 
kollégáinak. Nagyon sokat jelent számunkra, hogy 
partnereink abban, hogy minél több gyermeket vonjunk be 
a Diákolimpiába.  
Abba a Diákolimpiába, amely, mint kiderült, nagyon sok olimpikonunk számára 
jelentette az első megmérettetések lehetőségét, ahonnan évek múltán az ötkarikás 
játékokig jutottak. Szép számmal voltak jelen közülük a tavalyi párizsi olimpián is.  
A versenyeket elnézve nekem feltűnt, hogy mintha még több olyan momentumot 
láthattunk volna a korábbiakhoz képest, ami igazán az Olimpia eszméjére utal: az 
amerikai tornászok tisztelgése a brazil tornászlány teljesítménye előtt a talaj 
éremátadóján, vagy több sportoló győzelmét követően az ikonikus mozdulat a török 
sportlövő teljesítményére utalva, illetve a Gulyás Michelle olimpiai bajnoki győzelmét 
megelőző közös befutás a női öttusa verseny selejtezőben, amely példátlan az eddigi 
játékok történetében.  
Ezek a jelenetek is arra inspirálnak bennünket, hogy idén mi is nagyobb hangsúlyt 
fektessünk erre.  
Legyünk türelmes, szolgálatkész szervezők! Legyünk lelkes, de higgadt edzők, 
felkészítők! Legyünk szenvedélyes, de békés szurkolók! Mert a gyermekeknek mi 
vagyunk a példa! A fair play legyen az új Diákolimpia-szezon legfőbb üzenete!  
Tehát idén arra kérem Önt is, hogy legyen sportszerű, és erre tanítsa a diákjait is! 
Szeretném, ha a Diákolimpia® eredményességi díjátadó ünnepségünkön a Fair Play-díj 
kiemelt szerepet kapna, mert úgy hiszem, hogy erről szól közös szenvedélyünk, a sport.  
A következő szezonhoz ennek fényében kívánok jó munkát, számos szívmelengető 
pillanatot és sok sikert! 
 
Szívélyes üdvözlettel: 
 

 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök 
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Kedves Diákolimpikonok! 

Szeretettel köszöntök minden résztvevőt a 2025. évi 
Labdarúgó Diákolimpia V-VI. Korcsoportos Országos 
Döntőjén. Minden verseny, minden megmérettetés 
fináléja ünnep a maga nemében. Ünnep a 
versenyzőknek, a felkészítőknek és ünnep a nézőknek 
is. És természetesen ünnepe az adott sportágnak is, 
jelen esetben a hazánkban és Somogyországban is 
legnépszerűbb labdarúgásnak. 

Ahhoz viszont, hogy valaki megérkezhessen erre az ünnepre, ahhoz kemény 
munkára, elszántságra és alázatra van szükség a sport szeretete mellett. 
Szerencsére az utóbbi években nem csak nemzetközi szinten mutatkoztak ehhez 
példaképek, hanem hazánkban is elindult egy olyan előremutató folyamat, mely 
talán még több gyermeket, fiatalt vonz a pályákra.  

A Somogy Vármegyei Önkormányzat mindig is fontosnak tartotta az egészséges 
életmódot, a rendszeres mozgást, sportolást, hogy minél többen éljenek és 
élhessenek ezzel a lehetőséggel. Ezért is nagyszerű érzés tudni, hogy évről-évre ilyen 
sok tehetséges fiatal érkezik hozzánk, hogy megmérkőzzön a bajnoki címért.  

A diákolimpia labdarúgó döntője azonban nem csupán néhány mérkőzés, hanem a 
kitartás, az összefogás és a sportszerűség megmérettetése is. Ez a hétvége a játék 
öröméről és a fair play szellemiségéről is szól. Mindannyian büszkék lehettek arra, 
hogy idáig eljutottatok, ami már önmagában hatalmas teljesítmény.   

Gratulálok mindenkinek ehhez, s csak azt kívánhatom, szerepeljetek eredményesen, 
ne hagyjátok abba a sportolást, edzetek tovább ugyanilyen elkötelezetten, hogy 
később akár a címeres mezben is pályára léphessetek! Talán közületek kerül ki a 
következő Puskás vagy Szoboszlai. 

Kívánok mindenkinek sportszerű és izgalmas mérkőzéseket, élvezzétek a játék 
minden percét, és mutassátok meg a bennetek rejlő legjobbat! Gratulálok 
mindenkinek, aki valamilyen formában részt vesz a döntő lebonyolításában, 
köszönöm a szervezőknek, hogy általuk ismét részese lehet Somogy vármegye a 
hazai sportélet vérkeringésének! 
 
 

Biró Norbert 
a Somogy Vármegyei Közgyűlés 

elnöke 
  



Labdarúgás Diákolimpia V-VI. korcsoport        
 

3 
 
 

 

Kedves Fiatalok, Edzők, Kísérők! 
 

Nagy öröm és megtiszteltetés Kaposvár számára, hogy 
városunk adhat otthont a Labdarúgó Diákolimpia V–VI. 
korcsoportos Fiú Országos Döntőjének.  
 
Büszkék vagyunk rá, hogy az ország legjobb középiskolás 
focistáit köszönthetjük itt, Somogy vármegye székhelyén. 
 
Kaposvár a nemzeti sportváros címet nemcsak büszkén 
viseli, hanem minden nap igyekszik méltóvá válni rá. 
Számos kiváló sportoló nőtt fel nálunk, és komoly 
erőfeszítéseket teszünk azért, hogy a sport természetes 
része legyen a mindennapjainknak. Fejlesztjük 
létesítményeinket, támogatjuk az egyesületeket, és 
hiszünk abban, hogy a sport nemcsak egészséget, hanem 
közösséget, tartást és jellemet is formál. 
 

Ezért ez a döntő sem csak a tehetségről, a technikai tudásról és a fizikai 
felkészültségről szól, hanem a küzdeni tudásról, az egymás iránti tiszteletről, az igazi 
csapatszellemről is. A pályán születő élmények, barátságok és tapasztalatok hosszú 
távon is meghatározhatják az életüket. 
 
Kívánok minden játékosnak sportszerű, izgalmas mérkőzéseket, az edzőknek és 
szurkolóknak pedig sok örömteli pillanatot!  
 
Érezzék jól magukat Kaposváron! 
 
 
Szita Károly 
polgármester 
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KAPOSVÁR                                                                                              

Kedves Vendégeink! 

Szeretettel köszöntjük Kaposváron.  

Kaposvár, a hatvanötezer lakosú somogyi megyeszékhely egyidős a magyar 
állam létrejöttével. Hét dombra épült, a Zselic lankái és a Kapos folyó 
ölelésében. Különleges hangulatú város, melyben jól érezhetően együtt él 
múlt, jelen és jövő: az ősök emléke, a múlt ápolása, a jelen fejlődése és a jövő 

nagy ívű tervei.  

Kaposvár megismerése kezdődjék egy Belvárosi sétával. A belváros a 19. 
század második felében, illetve a 20. század első évtizedeiben épült. Épületei 
főként eklektikus stílusúak, vagy a szecesszió jegyeit viselik magukon. Igazi 
békebeli promenád hangulatát árasztja a sétáló utca, amely 2010-ben méltán 
nyerte el - a díj történetében először - a "Magyarország legszebb főtere, 
főutcája" címet. 2003-ban dísztérré alakították át a Kossuth teret, ami a város 
egyik fő látványossága és 2017-ben Európa legszebb főtere lett. 2008-ban a 
Magyar televízió közönségszavazásán a város elnyerte „Az év települése” 
címet. Tavasztól őszig teljes virágos pompában látható a város, szökőkutak és 
körüljárható szobrok mellett tölthetjük az időt.  

A sétáló utca közepén (Fő utca 10.) a 
leghangsúlyosabb az egykori és a mai megyeháza 
klasszicista épülete. A Rippl-Rónai József nevét 
viselő Megyei Hatókörű Városi 
Múzeum működik az épületben. Állandó 
kiállításai a megye történetével, hagyományaival, 
néprajzi értékeivel, természeti örökségével 
ismertet meg. Továbbá, itt látható Rippl-Rónai 

öccsének, Ödönnek a gyűjteménye, aki a XX. sz. magyar festészet 
legjelentősebb alkotóinak műveit gyűjtötte össze. A mellette lévő un. Anker 
ház (Fő utca 12.) az otthona két remek kiállításnak az Afrika Vadvilága és 
Somogyország vadászati kincsei.  
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Itt működik az ország egyik legnevesebb 
színháza, a Csiky Gergely Színház, amelyben 
évtizedek óta nemzetközileg elismert 
alkotómunka folyik. A „Csiky" örökség a Nyugat 
Dunántúl színházi központja, kulturális életének 
egyik ékköve. 

Rippl-Rónai József, a stílusújító modern 
festészet magyarországi meghonosítója 1908-
ban vásárolta meg a Róma-villát, amely 
ma Rippl-Rónai Emlékmúzeum.   

Ebben a csodálatos környezetben töltötte a 
nyarakat francia feleségével, itt alkotott, itt látta 
vendégül művészbarátait. A gyönyörű parkkal 
övezett, hatszobás emeletes villa, a színpompás, 
dekoratív képek, a kukoricás-stílus létrejöttének 
színtere volt. Az eredeti bútorokkal és több mint 
kilencven műalkotással berendezett múzeum 

gazdag betekintést nyújt a művész mindenkori festői korszakába. A 
látogatóközpontban kapott helyet a rekonstruált Andrássy ebédlő, amely 
2013-ban elnyerte az "Év kiállítása" megtisztelő címet.   

Kaposvár legrégebbi védett műemléke az 1061-ben alapított bencés apátság 
a Szentjakabi Bencés Apátság Romkert  román stílusú épületmaradványa. 
Az egykori kerengőben kialakított kőtárban szép román kori és gótikus 
bordaprofilok láthatók.  

A Vaszary Jánosról elnevezett Vaszary Képtár kortárs időszaki képző- és 
iparművészeti kiállítások színhelye. A Képtár az Együd Árpád Kulturális 
Központ - Agórában talált otthonra.  Takáts Gyula Emlékházban a költő 
lakóházát díszítő alkotások és a személyes használati tárgyak mellett 
megtekinthető a kortárs képzőművészek barátságának tárgyiasult 
bizonyítékai, emlékei. A falakon Rippl-Rónai József, Egry József munkái az 
elmúlt évszázadot idézik.  

Erdők Háza – karnyújtásnyira a Somogyi erdő 
A SEFAG Zrt. a kaposvári székhelyű Erdők Háza Látogatóközpont 
kialakításával közelebb hozza az erdők kincseit az erdő és élővilága iránt 
érdeklődők részére. Az interaktív kiállítótermekben az óvodás és iskolás korú 
gyermekek, családok, turisták, az erdő rejtekei és csodái között 
barangolhatnak.  

Kívánjuk, hogy érezzék jól magukat nálunk!  

Jó mérkőzéseket, eredményes szereplést kívánunk! 
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                               A VERSENY FŐVÉDNÖKE     

SULYOK TAMÁS 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 

                                   A VERSENY VÉDNÖKEI                  
 

DR. PINTÉR SÁNDOR 
belügyminiszter 

SZALAY-BOBROVNICZKY KRISTÓF 
honvédelmi miniszter 

DR. MARUZSA ZOLTÁN 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

DR. SCHMIDT ÁDÁM 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

DR. VARGA-BAJUSZ VERONIKA 
Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért, szak- és 

felnőttképzésért. fiatalokért 
felelős államtitkár 

 

BÍRÓ NORBERT 
Somogy Vármegyei Közgyűlés  

elnök 

SZITA KÁROLY 
Kaposvár Megyei Jogú Város 

polgármester 
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1. RENDEZŐ                                                                                                                           
 
Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Somogy Vármegyei 
Diáksport Szövetség szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Körmendiné 
Hajdu 
Gyöngyi 

Elnök, VIP felelős  hajdugyo0313@gmail.com 30/6427793 

Rózsáné Ősz 
Márta 

Rendezvény-, 
Programfelelős, 
általános kérdések 

smdiaksport@gmail.com 30/2435205 

Major Gábor Sportszakmai felelős g.major59@gmail.com 70/5172895 
Sántosiné 
Oláh Edit 

Szállás, étkezés 
felelős zerge61@gmail.com 70/4570270 

Rózsa János Önkéntességért 
felelős rozsa.janos.mdsz@gmail.com 30/0901573 

Fenyő Gábor Kommunikáció-, 
média felelős gabor.fenyo@mediaworks.hu 20/9581773 

Eigner Eszter MDSZ delegált eigner.eszter@mdsz.hu 30/1249071 

 

Versenybizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Major Gábor elnök g.major59@gmail.com 70/5172895 
Rózsa János titkár rozsa.janos.mdsz@gmail.com 30/0901573 
Deák 
Zsuzsanna titkár kicsizsu8@gmail.com 20/4262098 

Igazoló Bizottság 

Név Beosztás e-mail cím telefon 
Sabján 
Tamásné elnök sabjanagi@gmail.com 30/3846063 

Deák 
Zsuzsanna tag kicsizsu8@gmail.com 20/4262098 
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2. HELYSZÍN, IDŐPONTOK, PROGRAMOK                                                                                                                    

2025. május 09. (péntek) 
 

13:30-15:00 Érkezés az szálláshelyre, REGISZTRÁCIÓ és IGAZOLTATÁS, szobák 
elfoglalása 14:00-tól 

 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint Aula 
 Kaposvár, Álmos vezér u. 1. 
 
15:30-16:15  Technikai értekezlet 
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint 28-as terem 
 
16:45-16:55 Gyülekezés a megnyitóra 
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint Aula 
 
17:00-18:00 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ  
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – Tornaterem (Aulából nyílik) 
 
18:00-19:00 Vacsora 
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – Ebédlő (Alagsor) 
 
19:30 Fogadás  
 Klebelsberg Középiskolai Kollégium – földszint 1. sz. előadó 
 

2025. május 10. (szombat) 

09:00-18:00 Csoportmérkőzések 

 Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia Sporttelep 

 Kaposvár, Cseri utca 14.  
  

2025. május 11. (vasárnap) 

08:30-12:30 Keresztjáték, helyosztó mérkőzések  

 Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia Sporttelep 

 Kaposvár, Cseri utca 14.  

 Kb. 13:00 Ünnepélyes eredményhirdetés 

Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben 
meghatározott események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. 

Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett 
csapat testnevelője vagy kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  
 
Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapatok 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 
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3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS                                                                        
 

SZÁLLÁS 

A Magyar Diáksport Szövetség a résztvevő csapatok és hivatalos kísérőik részére (10 fő 
játékos + 2 fő felnőtt kísérő + 1 fő gépkocsivezető) 2024. május 10-11. (péntek-szombat) 2 
éjszakára biztosít szálláslehetőséget.  
A hivatalos létszámon felüli kísérőknek az MDSZ szálláslehetőséget NEM biztosít! 
 
Szállás helyszíne: Klebelsberg Középiskolai Kollégium - Kaposvár, Álmos vezér u. 1. 
Szálláshely elfoglalása: 2025. május 09-én (péntek)          14:00 órától 
Szálláshely elhagyása: 2025. május 11-én (vasárnap)        09:00 óráig 
 
A szálláshelyen és a rendezvény helyszínén okozott károkat a csapatok viselik! 
A szálláshelyek és a versenyhelyszín közötti helyi közlekedést a részvevőknek kell 
megoldaniuk, ezért ajánlott a kisbusszal és/vagy személygépkocsikkal történő érkezés!!  
Szálláshely és a versenyhelyszín távolsága: 4,5 km 
 
A szállás megrendelőt - 1. számú melléklet - 2025. április 29. (kedd) 12:00 óráig kérjük 
visszaküldeni az alábbi e-mail címre abban az esetben is – az intézményi adatok 
kitöltésével – ha nem rendel szállást.  
E-mail cím: smdiaksport@gmail.com 
 

ÉTKEZÉS 

Az étkezést a mellékelt megrendelőlapon kell megrendelni.  
Az étkezési költségeket a csapatok maguk viselik! 
Az étkezési helyszíne: Klebelsberg Középiskolai Kollégium Ebédlő - Kaposvár, Álmos 
vezér u. 1. 
 

Étkezési időpontok: 

dátum reggeli ebéd vacsora 
május 09. péntek - - 17:30- 19:00 
május 10. szombat 07:00- 09:00 11:30- 14:00 17:30- 19:00 
május 11. vasárnap 07:00- 09:00 11:30- 14:00 - 

Az étel intoleranciát kérjük jelezni a megrendelőlapon. 
 
Az étkezés megrendelőt - 2. számú melléklet - 2025. április 29. (kedd) 12:00 óráig kérjük 
visszaküldeni az alábbi e-mail címre abban az esetben is – az intézményi adatok 
kitöltésével – ha nem rendel étkezést.  
E-mail cím: smdiaksport@gmail.com 
 

Azon csapatoknak, akik nem küldik be határidőre a szállás és étkezés megrendelőt, 
nem áll módunkban szállást és étkezést biztosítani. 
Az elküldött megrendelőn utólagos módosításra nincs lehetőség. 
 

A sportpályán a rendezvény ideje alatt büfé üzemel! 

 

 

mailto:smdiaksport@gmail.com
mailto:smdiaksport@gmail.com
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4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS                                                                     
 

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK 
A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek - 
a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 
Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén az 
iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása (amennyiben az 
igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő 
pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja az 
intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2024/2025. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 
 
KISÉRŐ 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a 
nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 
 

IGAZOLÁS MENETE 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
„Versenyszabályzat” XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló Bizottság 
feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság az Igazoló 
Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését közli az 
érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 

A rendező döntése értelmében egyes sportágaknák esetében az igazolási 
dokumentumokat a verseny végéig a Versenybizottságnál kell letétbe helyezni. Az 
igazolási dokumentumok biztonságos elhelyezéséről a szervezőnek kell gondoskodnia. 

A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik (az eligazodást kihelyezett 
tájékoztató táblák segítik). 
 
FONTOS 
A programfüzet részét képező 3. számú mellékletet - Játékos névsor a csapatoknak 
igazoláskor a helyszínen kell kitöltve leadniuk, illetve előzetesen az 
smdiaksport@gmail.com email címre 2025. május 05. 12:00 óráig megküldeni. A 
Szervező Bizottság munkájának megkönnyítése érdekében kérjük, a mellékletet 
szíveskedjenek géppel kitölteni és Word dokumentumban megküldeni! Kérjük ne 
szkennelve küldjék meg!!! 
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5. RÉSZTVEVŐK                                                                                                                   
 

A vármegyei/budapesti versenyek első helyezett csapatai, összesen 20 csapat. 

Csapatversenyben a V-VI. korcsoportba tartozó, 2005-2009-ban született tanulóknak 
közös mezőny.  
Felversenyzés: IV. korcsoportos tanulók felversenyezhetnek és visszaversenyezhetnek saját 
korcsoportjukba is. 

KORLÁTOZÁS: 
A versenykiírás szerint az V-VI. korcsoportos labdarúgásban azok a diákok vehetnek részt, 
akik: 
– labdarúgás sportágban nem rendelkeznek érvényes versenyengedéllyel, vagy 
legfeljebb az MLSZ besorolás szerinti C, vagy D kategóriás egyesületben rendelkeztek, 
vagy rendelkeznek érvényes versenyengedéllyel, erre a bajnoki évre (2024/2025), 
– futsalban: futsal felnőtt NB I., NB II. mérkőzéseken nem léptek pályára 2023. 
szeptember 01 - 2024. november 01. között. 
 
A versenyen nem vehetnek részt azok a diákok, akik labdarúgás sportágban – bármilyen 
országban – az MLSZ besorolás szerinti A, vagy B kategóriás egyesületben rendelkeznek 
(vagy rendelkeztek) érvényes versenyengedéllyel 2024/2025-ös idényben.  
Ez vonatkozik a magyar és a nem magyar állampolgárságú tanulókra egyaránt. A nem 
magyarországi versenyengedéllyel rendelkező tanulók az adott ország szakszövetségének 
igazolását kötelesek bemutatni, melynek szövegezése a magyar meghatározással azonos 
(az adott országban a két legmagasabb kategóriára vonatkozóan). 

CSAPATOK 
Ssz. Vármegye Iskola Település 

1. Baranya 
Baranya Vármegyei SZC Zrínyi Miklós Gimnázium 
és Szakképző Iskola 

Szigetvár 

2. Bács-Kiskun 
II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és 
Technikum 

Kiskunhalas 

3. Békés 
Békéscsabai Andrássy Gyula Gimnázium és 
Kollégium 

Békéscsaba 

4. Budapest  Budapest II. Kerületi II. Rákóczi Ferenc 
Gimnázium 

Budapest 

5. Csongrád-Cs Szegedi SZC Vedres István Technikum Szeged 

6. Fejér 
Székesfehérvári SZC Árpád Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium 

Székesfehérvár 

7. Győr-M-S 
Győri SZC Bercsényi Miklós Közlekedési és 
Sportiskolai Technikum 

Győr 

8. Hajdú-Bihar 
Debreceni Egyetem Balásházy János Gyakorló 
Technikuma, Gimnáziuma és Kollégiuma 

Debrecen 

9. Heves Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium  Eger 

10. Jász-Nk-Sz Varga Katalin Gimnázium  Szolnok 

11. Komárom-E Eötvös József Gimnázium és Kollégium Tata 

12. Nógrád 
Nógrád Vármegyei SZC Szent-Györgyi Albert 
Technikum 

Balassagyarmat 

13. Pest 
Váci SZC Boronkay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium 

Vác 

14. Somogy I. Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium Kaposvár 

15. Somogy II. Siófoki Perczel Mór Gimnázium Siófok 
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16. Szabolcs-Sz-B 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium 

Nyíregyháza 

17. Tolna Szekszárdi Garay János Gimnázium Szekszárd 

18. Vas Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium Celldömölk 

19. Veszprém 
Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Technikum és 
Kollégium 

Pápa 

20. Zala 
Nagykanizsa SZC Cserháti Sándor Technikum és 
Kollégium 

Nagykanizsa 
 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK                                                                                                                                                                                                                                     
Az országos döntő 20 fiú csapat részvételével kerül megrendezésre. 

LEBONYOLÍTÁS  

A technikai értekezleten, helyszíni sorsolással 4 × 5 csapatos, „A” - „B” - „C” - „D” 
csoportok kerülnek kialakításra. A csoportokon belül a csapatok körmérkőzéses 
rendszer alapján döntik el a helyezéseket, majd a keresztjátékok és a helyosztók 
következnek, lásd részletesen a 3. számú mellékletben. 

ÓVÁS 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási 
szándékát a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, 
vagy az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően 
haladéktalanul köteles szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a 
verseny szervezőjének képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése 
mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen 
legkésőbb a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés 
végét vagy az óvásra okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását 
követő fél órán belül a Versenybizottság felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint 
az érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, 
továbbá az óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával 
vagy e-mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve 
az óvással érintett további versenyző(k), csapat(ok) kiserőit. 

DÍJAZÁS 
Az I-III. helyezett csapatok érem és serlegdíjazásban részesülnek.  
Valamennyi csapat oklevelet és Hervis utalványt vehet át. 
Különdíjban részesül:  

- a legjobb mezőnyjátékos,  
- a legjobb kapus,  
- gólkirály,  
- a bajnokcsapat testnevelője. 

Az I. helyezett csapat elnyeri a „Magyarország Diákolimpiai® Bajnok csapata” címet. 
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KÖLTSÉGEK 
A rendezési, díjazási költségeket, valamint (a hivatalos létszámnak megfelelő) 
szállás költségét a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

SPORTÁGI RENDELKEZÉSEK 

A pálya méretei: 40×20 m. Az országos döntőn a büntetőterület az alapvonaltól 6 
méterre, az alapvonalon a kapu középpontjától 7-7 méterre felfestett, (6×14 m-es) 
téglalap alakú terület.  

A pálya talaja: füves pálya. 

Kapuméret: 3×2 m-es.  

Játékidő: 2×15 perc, 3 perc szünettel.  

Labdaméret: 5-ös.  

Csapatlétszám: 10 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár, edző).  

Játékosok szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 10 fő játékos 
szerepeltethető, az a 10 fő, akiket az első mérkőzésük előtt leigazoltak és nevük szerepel 
a jegyzőkönyvben.  

Csapatlétszám mérkőzésen: a pályán egy időben 1 kapus és 4 mezőnyjátékos 
tartózkodhat.   

Cserék: további 5 játékos állandó jelleggel cserélhető (oda-vissza csere megengedett). 
A csere a pályán kívül, a saját cserepadhoz legközelebb lévő oldalvonalnál.  

Felszerelés: A mérkőzésen jól láthatóan számozott, egységes mezben kell játszani.  

A cserejátékosok a kispadon foglalhatnak helyet. Az országos döntőre legalább két 
különböző színű, számozott garnitúrát, és legalább 1 db szabályos méretű labdát 
kell a csapatoknak magukkal vinni. Sípcsontvédő: használata ajánlott, az országos 
döntőn kötelező. Cipő: tornacipő és gumi vagy műanyag stoplis labdarúgó cipő 
használata egyaránt engedélyezett (fűre és műfűre alkalmas labdarúgó cipőt kérünk), a 
fémstoplis cipő használata tilos.   

Játékszabályok: a nagypályás labdarúgás játékszabályai szerint (hazaadás, szöglet is). 
– Középkezdésből közvetlenül gól nem érhető el. 
– A játékteret az alapvonalon elhagyó labdát a kapus a büntetőterületen belülről 
(lépéskorlátozás nélkül) lábbal vagy kézzel is játékba hozhatja, a labdát az ellenfél 
térfelére közvetlenül nem juttathatja át, így gólt sem érhet el ebből. A labda lábbal 
történő játékba hozatala csak földről történhet, kézből való kirúgás nem lehetséges. Az 
ellenfél játékosai a labda játékba hozatalakor a büntetőterületen belül nem 
tartózkodhatnak. A szabály megszegése esetén, a félpályáról közvetett szabadrúgás jár 
a vétlen csapatnak.  
– Ha játékban van a labda, akkor a kapus már átdobhatja, átrúghatja a félpályát, akár 
gólt is szerezhet ezekből. 
A hazaadást a kapus nem foghatja meg. 
– A kapusról, illetve a védekező játékosról az alapvonalon túlra jutó labda szögletrúgást 
eredményez. 
– A játékteret az oldalvonalon elhagyó labdát kézzel (bedobás) és lábbal (lapos, földön 
guruló labda) egyaránt játékba lehet hozni az oldalvonalon kívülről, vagy az 
oldalvonalról.  
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– Az ellenfél köteles legalább 5 méter távolságra elhelyezkedni a 
pontrúgás/partbedobás/partrúgás helyétől. 
– Szabálytalanul elvégzett partbedobásnál/partrúgásnál a partbedobás/ partrúgás joga 
átszáll az ellenfélre. Partbedobásból/partrúgásból közvetlenül (érintés nélkül) nem 
lehet gólt elérni. 

– Lesállás nincs. 
– A büntetőrúgást a 7 méteres pontról/vonalról kell elvégezni.  

Sárga és piros lap:  
 

Sárga lap: Ha egy játékos ugyanazon a mérkőzésen kettő sárga lapot kap a 
játékvezetőtől, akkor ki kell őt állítani 2 percre a második sárga lap után. A kiállítás 
idejének letelte után csapata más játékossal kiegészülhet, a kiállított játékos a 
következő mérkőzésen játszhat. A kiállított játékosnak el kell hagynia a játékteret és 
a cserepadon sem foglalhat helyet. A sárga lapos figyelmeztetés mindig csak az 
adott mérkőzésre vonatkozik, a játékos azt nem viszi tovább.  
 

Piros lap: Durva szabálytalanság esetén a játékost azonnali piros lappal kell 
büntetni, ami 2 perces kiállítást von maga után. A kiállítás idejének letelte után 
csapata más játékossal kiegészülhet. A kiállított játékosnak el kell hagynia a 
játékteret és a cserepadon sem foglalhat helyet. A kiállított játékos a soron 
következő legalább egy mérkőzésen nem rendelkezik játékjogosultsággal. A 
szabálytalanság súlyosságának, mértékének figyelembevételével a játékvezető 
javaslata alapján a Versenybizottság elnöke határozza meg, hogy a játékos hány 
meccses eltiltást kap.  

A mérkőzésért adható pontok: győzelem 3 pont, döntetlen 1 pont, vereség 0 pont.  
A csoporton belüli sorrend meghatározása:  
1. legtöbb pont  
2. egymás ellen elért eredmény  
3. több győzelem  
4. jobb gólkülönbség  
5. több rúgott gól  
 

A csoportmérkőzések során, holtverseny esetén a következő szempontok alapján 
dől el a továbbjutás:  
 

3 vagy több csapat holtversenye esetén:  
a. A holtversenyen kívüli csapatok elleni eredményeket figyelmen kívül kell 
hagyni (mini tabella készítése) 
b. legtöbb pont  
c. több győzelem  
d. gólkülönbség  
e. több rúgott gól  
f. ha ezek után is abszolút holtverseny áll fenn, akkor a teljes tabellát kell 
figyelembe venni és a csoporton belüli sorrend meghatározásának elvei az 
irányadóak  
g. ha ezek alapján sem határozható meg a sorrend (minden egyforma), akkor 
sorsolással kerül eldöntésre  

Az országos döntőn a helyosztóknál, ha döntetlen az eredmény, úgy 3-3 
büntetőrúgás következik. Amennyiben ez sem dönt, akkor további büntetők 
következnek a labdarúgás szabályainak megfelelően, melyet azok a játékosok 
végezhetnek el, akik az első 3 büntetőrúgásnál nem szerepeltek, addig, amíg a 
csapat teljes (korrigált) létszáma nem lőtt büntetőt. Ha már a csapat minden tagja 
végzett büntetőrúgást, de még a büntetőpárbaj nem dőlt el, akkor a folytatásban a 
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játékosok bármilyen sorrendben lőhetnek, de ismét mindenki csak egyszer.  
Az országos döntő programfüzete a Diákolimpia® honlapján megtekinthető, 
letölthető (www.diakolimpia.hu).  
Minden egyéb kérdésben, amelyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia® 
„Versenyszabályzata” és az MLSZ által kiadott hatályos játék- és versenyszabályzat 
érvényes 

 
Egyéb: 

• A helyszínen 4 öltöző áll rendelkezésre, ezért kérjük a csapatokat, hogy mez 
felszerelésben érkezzenek a pályára. Az öltözők csak átöltözésre szolgálnak! 

• Pálya területén csak a csapatok és a hivatalos kisérők tartozkodhatnak.  
• Csapatokkal érkező vendégek (szülők, hozzátartozók, szurkolók) a lelátón és a 

pályát körbevevő vaskordonon kívül helyezkedhetnek el. 
• Parkolási lehetőség: 

o a csapatokat szállító kisbuszoknak a Sporttelep területén kialakított 
parkolóban,  

o a csapatokkal érkező vendégek a Sporttelep bejáratával szemben lévő 
parkolóban kb. 150 méter. 

7. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ügyeletet biztosítunk. 
 
A versenyidőszakon kívüli időben orvosi ügyelet elérhető: 
Kaposi Mór Oktató Kórház Sürgősségi Betegellátás: Kaposvár, Tallián Gyula utca 20-32. tel: 
82/501-300 
 

8. KOMMUNIKÁCIÓ         
 

Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A 
döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia)  

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a 
Diákolimpia® honlapján (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek/). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, 
kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban 
kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével 
segítse az MDSZ munkáját.  

  

https://www.facebook.com/diakolimpia
http://www.doeredmenyek.hu/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek/
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MELLÉKLETEK 
 
1. számú melléklet - Szállás megrendelő   

Visszaküldés: 2025. április 30. 12:00-ig, smdiaksport@gmail.com 
2. számú melléklet - Étkezés megrendelő   

Visszaküldés: 2025. április 30. 12:00-ig, smdiaksport@gmail.com  
3. számú mellékletet - Játékos névsor  

Visszaküldés: 2025. május 05. 12:00-ig, smdiaksport@gmail.com  
4. számú melléklet - Lebonyolítás 
 

5. számú melléklet - Szállás Bejelentő lap  
Érkezéskor a Regisztrációnál kérjük a leadását. 

6. számú melléklet - Kollégium házirendje    

7. számú melléklet - Hivatalos csapatlétszámon felül szállás lehetőségek tájékoztatója 

PARTNEREINK                                                                                      

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
                                                     
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

mailto:smdiaksport@gmail.com
mailto:smdiaksport@gmail.com
mailto:smdiaksport@gmail.com
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

tiktok.com/diakolimpia 

Instagram.com/diakolimpia_official 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

